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Gréfico de uma funcéo linear.
TAREFA FORMATIVA

8.°ANO

Grafico de uma funcgao afim.
Declives de retas paralelas.

1. Observa o referencial da figura ao lado.

1.1. Escreve a equacédo de cada uma das retas representadas.

a:y=..

b:y=... b

ciy=..

d:y=...

1.2. Identifica o declive de cada uma das retas representadas.
1.3. Quando se faz variar o declive 0 que muda nas retas?
1.4. Completa corretamente a afirmacédo seguinte:
«Quando o valor do declive é positivo, observa-se que quanto maior for esse valor ...».

1.5. Asretas representadas sdo fungdes lineares? Justifica a tua resposta.

2. Qual dos seguintes gréficos representa a fungdo y =—-x+27?

(A) (B) © (D)

-
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3.  Ascinco retas tracadas no referencial da figura ao lado séo representadas pelas equacoes:
y=2Xx+5;y=-3; x=3,;,y=x-1; y=-3x+4

3.1. Associa as retas as respetivas equacgoes.

3.2. Qual das retas nédo representa uma funcéo afim?

3.3. Escreve a equacédo de uma reta paralela a reta r; e que passe pelo ponto de coordenadas (1, — 2).

4. No referencial da figura ao lado estéo representadas as retas paralelas r e s.
Qual das expressdes seguintes representa a reta s?
1 A
(A) y=3x (B) y=-3 y
r
1 3 3
QCy=--x-2 D) y=—7x-1 1
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-Associar o grafico cartesiano de uma fung&o linear
a uma reta que contém a origem do referencial

-Escrever a equacdo de uma reta que contém a
origem do referencial.

-Associar o grafico cartesiano de uma fungao afim a
uma reta.

-Representar algebricamente fungées afins.

-ldentificar o declive e a ordenada na origem de
uma reta que representa uma fungéo afim.

-Reconhecer que duas retas ndo verticais sdo
paralelas quando (e apenas quando) tém 0 mesmo
declive




